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AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.10.2009 00:56:34

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.10.2009 09:50:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112393/answer/112400




Auppeii. MoxeT OHITH BCe UTO yrogHo. Heo0xomumo o6ceoBaThCst 000MM II0JIOBEIM ITapTHEpPaM. A
TaKXe BCeM OCTAJIbHBIM, KOTOphIe IPUHUMAIM yYacTHe B PACIIPOCTPaHeHuu 3. Takxke
He0OXOOUMO MOCTYTATh C JIeUeHHUEM.



